

cînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

În spiritul tradiționalelor relații de prietenie și colaborare româno-iugoslavă, al sentimentelor reciproce de aleasă prețuire și stimă, exprimînd preocuparea comună în vederea adîncirii dezvoltării raporturilor dintre cele două state, spre binele popoarelor lor, al cauzei păcii și socialismului, ieri a continuat

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI

ELENA CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA SOCIALISTĂ FEDERATIVĂ IUGOSLAVIA

ÎNCHEIEREA CONVORBIRILOR OFICIALE ÎNTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘUL PETAR STAMBOLICI

COMUNICAT cu privire la convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mitia Ribicici



Marti după-amiază s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Petar Stambolici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Din partea română la convorbiri au participat tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Ion Dincă, membru al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Nicolae Constantin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul comer-

tului exterior și cooperării economice internaționale, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al partidului și președintelui Republicii, Ionel Cetățeanu, consilier al președintelui Republicii, Silviu Curticeanu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, Nicolae Mihal, ambasadorul României la Belgrad.

Din partea iugoslavă au luat parte tovarășii Miat Šuković, vicepreședinte al Consiliului Executiv Federal, Lazar Mojsov, secretar federal pentru afacerile externe, Milenko Bolanici, se-

cretar federal pentru comerț exterior, Zdenko Svetec, adjunct al secretarului federal pentru afacerile externe, Miloš Melovski, ambasadorul R.S.F. Iugoslavia în România, Dragoslav Pečić, consilier pentru problemele de politică externă al președintelui Prezidiului R.S.F. Iugoslavia, Ilija Giukici, director al direcției pentru țările vecine din Secretariatul federal pentru afacerile externe.

În cadrul celei de-a doua runde a convorbirilor oficiale s-a abordat noi aspecte ale colaborării româno-iugoslave, ale dezvoltării ei neîntrerupte, spre binele celor două țări și popoare. A fost aprofundat schimbul de păreri cu privire la căile și

mijloacele de amplificare a colaborării româno-iugoslave, atât pe plan bilateral cât și pe arena internațională.

În acest context, miniștrii de externe ai României și Iugoslaviei au prezentat rezultatele convorbirilor pe care le-au purtat în cursul actualii vizite și înțelegerile la care au ajuns cu privire la intensificarea, în perioada următoare, a conlucrării celor două țări pentru afirmarea politicii de destindere, colaborare și pace, pentru dezarmare și, în primul rând, dezarmare nucleară, pentru întărirea încrederii și securității în Europa, în Balcani și în întreaga lume.

(Continuare în pag. 3 III-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care efectuează o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., au avut la 26 octombrie 1982 convorbiri cu tovarășul Mitia Ribicici, președintele Prezidiului C.C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia. A participat tovarășul Dobrovoje Vidici, membru al Prezidiului C.C. al U.C.I.

În cadrul convorbirilor desfășurate într-o atmosferă de

prietenie și cordialitate, în spiritul înțelegerii și respectului reciproc, s-a apreciat cu satisfacție că relațiile de colaborare dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia se dezvoltă cu succes, ceea ce contribuie la dezvoltarea ansamblului raporturilor româno-iugoslave de bună vecinătate și colaborare. A fost relevată importanța schimbului permanent de vederi și informații între P.C.R. și U.C.I. în legătură cu practica și căile construcției socialiste, relațiile internaționale și raporturile de colaborare în cadrul mișcării muncitorești și cu alte mișcări progresiste din lume. S-a rele-

vat că există largi posibilități și dorința reciprocă de extinderea legăturilor de prietenie și colaborare între Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia în procesul construcției socialiste în cele două țări.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a reliefat rezultatele obținute de poporul român pe calea edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate și activitatea de înfăptuire a hotărârilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, precum și pregătirile pentru apropiata Conferință Națională a partidului.

În cadrul convorbirilor s-a efectuat un schimb de informații

privind dezvoltarea pe plan intern și activitatea Partidului Comunist Român și a Uniunii Comunistilor din Iugoslavia în procesul construcției socialiste în cele două țări.

Tovarășul Mitia Ribicici a reliefat rezultatele obținute de poporul român pe calea edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate și activitatea de înfăptuire a hotărârilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, precum și pregătirile pentru apropiata Conferință Națională a partidului.

(Continuare în pag. 3 III-a)

Entuziastă primire a înalților soli ai poporului român la întreprinderea „Ikarus“



(ÎN PAGINA A 2-A)

Dejun oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu de tovarășul Mitia Ribicici și tovarășa Vera Ribicici

(ÎN PAGINA A 2-A)

Dineu în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu oferit de tovarășul Nikola Liubicici

- Toastul tovarășului NIKOLA LIUBICICI
- Toastul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

(ÎN PAGINA A 3-A)

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA SOCIALISTĂ FEDERATIVĂ IUGOSLAVIA



ENTUZIASTĂ PRIMIRE A ÎNALȚILOR SOLI AI POPORULUI ROMÂN LA ÎNTREPRINDEREA „IKARUS”

Importantele momente ale celei de-a doua zile a vizitei oficiale de prietenie, pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o face la invitația tovarășului Petar Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslavia, în țara vecină și prietenă, au pus puternic în lumină caracterul de lucru, rodnic al întîlnirilor la cel mai înalt nivel românîno-iugoslav, au evidențiat preocuparea comună, voința de a prospecta și iniția noi căi și acțiuni în vederea adîncirii dezvoltării legăturilor dintre cele două state, spre binele popoarelor lor, al cauzelor păcii și socialismului.

După primirea călduroasă făcută înalților oaspeți români la sosirea în capitala iugoslavă, după prima rundă a convorbirilor oficiale care a prilejuit abordarea unei multitudini de aspecte ale colaborării bilaterale, precum și a unor probleme de interes major ale vieții internaționale, după dînzii oficiali, în cadrul cărora au fost puse în evidență, prin ideile cuprinse în toasturile rostite de cei doi președinți, respectul și pretuirea reciprocă, însemnătatea deosebită acordată colaborării româno-iugoslave — manifestări ce au avut loc în prima zi — vizita la întreprinderea „Ikarus”, una din prestigioasele unități industriale ale Iugoslaviei, a adus noi și impresionanțe mărituri ale sentimentelor de căldură prietene nutritive de oameni muncitori din țara vecină și prietenă pentru poporul român, ale sentimentelor de aleasă pretuire și stimă pentru președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru tovarășa Elena Ceaușescu.

Orele 9,00 ale dimiteții zilei de 26 octombrie. De la reședința rezervată înalților oaspeți români, Palatul Alb, de pe colinele Dedine, coloana oficială de masini escortată de motocicliști traversează orașul, parcurgînd modernele bulevarde, impresionanțele poduri peste Sava, îndreptîndu-se din Noua Belgrad, pe autostrada spre Zagreb, către sectorul Zemun al Belgradului, unde se află cunoscuta întreprindere „Ikarus”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sînt însoțiti la acest obiectiv de membrii suitei de onoare iugoslave, — Milenko Boianici, secretar federal pentru comerț exterior, general-locotenent Petru Vučić, Ranko Vilus, șeful protocolului Secretariatului Federal pentru Afacerile Externe.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, participă la vizita în întreprinderea „Ikarus” tovarășii Ion Dină, Nicolae Constantin, Ștefan Andrei, celelalte persoane oficiale române. Sînt, de asemenea, prezenți ambasadorul României la Belgrad și ambasadorul Iugoslaviei la București.

La intrarea în întreprindere o mare mulțime de oameni, muncitori și socialisti ai cunoscutelor unități economice, fac o căldură entuziastă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășei Elena Ceaușescu.

În întîmpinarea înalților oaspeți români, a venit tovarășul Nikola Liubičić, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Serbia. Sînt prezenți, de asemenea, membri ai conducerii întreprinderii, ai organizațiilor de partid și sindicale, Novaković Voislav, directorul general al întreprinderii „Ikarus”, una din principalele unități economice din R.S. Serbia, adresează, în numele tuturor oamenilor muncii, un călduros salut de bun venit și exprimă satisfacția pentru cineșta de a-și avea ca oaspeți de onoare pe înalții soli ai poporului român. Entuziaste aplauze, spontane gesturi de bucurie și stimă, urale conferă momentul primirii în întreprindere o semnificație profundă, constituindu-se într-o expresie concretă a bunelor raporturi de colaborare dintre partidele și popoarele celor două țări, a dragostei și stimelor ce o poartă oamenii muncitori din Iugoslavia tovarășului Nicolae Ceaușescu, a cărui contribuție esențială la adîncirea colaborării româno-iugoslave, a prieteniei dintre popoarele române și iugoslave sînt larg cunoscute, se bucură de înaltă considerație, a cărui personalitate

La încheierea vizitei în secțiile uzinei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, sînt invitați în clădirea centrală a întreprinderii, în sala de primire, unde are loc o fructuoasă discuție.

După ce adresează încă o dată prezidiului României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, în numele conducerii economice, a organizației de partid, a celorlalte organizații social-politice și a organizației de autoconducere, precum și al celor peste 3.000 de muncitori ai „Ikarus”, un călduros și respectuos bun venit, mulțumiri sincere pentru marea clasă ce li s-a făcut prin vizita în întreprindere, directorul general care permiterea înalților oaspeți de a prezenta principalele preocupări și realizări ale colectivului muncitoresc de aici. Se arată că întreprinderea „Ikarus” este profilată pe producția de autobuze și piese pentru industria auto, înscriindu-se în rîndul organizațiilor economice cu peste 2.500 de muncitori, producția fiind destinată atât satisfacerii unor necesități interne, cit și exportului. Autobuzele de transport urban, între localități și pe distanțe mari, caroseriile de tractoare, piesele pentru prese pneumatice și hidraulice, mașinile-unelte pentru producția de prese, radiatoarele pentru tractoare, camioane, autobuze constituie principalele produse ale întreprinderii. Directorul general al întreprinderii a prezentat preocupările în domeniul cooperării cu întreprinderi din alte țări, sublinind faptul că în această privință s-a cristalizat o bună experiență în unități economice din România, cu întreprinderea „Steagul Rosu” — Brașov, cu „Autobuzul” din București. Cooperarea în producție cu unități economice românești, începută în 1972 — arată directorul general al „Ikarus” — a făcut ca pînă în 1980 să se realizeze un important schimb de producție. Sîntem fericiți, a spus el, că împreună cu întreprinderi din București, Brașov, Craiova, Reșița am realizat schimbul de produse spre folosul reciproc. În acest context, directorul general al întreprinderii și-a exprimat convingerea că acțiunile vor fi dezvoltate în continuare, că vor fi soluționate cu atenție problemele perfecționării colaborării tehnice, ale cooperării în producție.

Interesindu-se de dezvoltarea în viitor a întreprinderii, de organizarea colaborării cu alte unități economice, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că, prin eforturi comune, pot și trebuie să fie găsite cele mai bune forme pentru cooperare reciprocă avantajoasă, pentru perfecționarea și dezvoltarea acestor cooperări în interesul economicilor celor două țări. În această direcție, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea de a se analiza cu toată atenția problemele ce se ridică, de a se studia posibilitățile existente și a se acționa în vederea specializării pe diverse produse pentru a se putea realiza o extindere a cooperării în producție, în condiții de calitate și eficiență superioare. Totodată, s-a recomandat să se analizeze posibilitatea asigurării unor compensații complete, folosindu-se convertibilitate în sistemul de plată și, mai ales, să se treacă la realizarea unor autobuze — precum și a altor produse — care să fie prezentate pe piața externă în comun. Trebuie să ne propunem să facem cel mai bun autobuz din Europa — a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu, exprimîndu-și convingerea că se pot

găsi forme corespunzătoare pentru dezvoltarea colaborării și cooperării economice, reciproc folositoare întreprinderilor românești și iugoslave.

Prezent la desfășurarea acestor întîlniri cu cadre de conducere din întreprinderea „Ikarus”, tovarășul Nikola Liubičić a subliniat faptul că în spiritul celor spuse de președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, întreprinderile de profil din România și Iugoslavia pot și trebuie să-și dezvolte colaborarea și cooperarea în folosul ambelor părți, că ele dispun de dotarea necesară pentru a realiza, în condiții de calitate corespunzătoare, asemenea obiective mobilizatoare cum sînt cele formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În acest spirit, s-a angajat să acționeze, în numele colectivului de oameni ai muncii, directorul general al întreprinderii, președintele Conferinței sindicale din întreprindere, care — aprecind că vizita în întreprindere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, este o vizită excepțională — au urât încă o dată mult succes înalților oaspeți români și au exprimat convingerea că colaborarea dintre unitățile economice iugoslave și române, care a dat bune rezultate pînă acum, se va desfășura cu și mai mult succes în viitor.

La rugămintea directorului general al întreprinderii, de a consemna acest eveniment excepțional pentru colectivul muncitoresc de aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat în Cartea de onoare a întreprinderii „Ikarus”, sub cuvintele: „Ne-am făcut o bună impresie realizările uzinei „Ikarus”, carea li va urmîi noi succese în activitatea vitătoare. Dorim ca, în spiritul tradițiilor relațiilor de prietenie și colaborare româno-iugoslave, să se dezvolte o bună conlucrare și legături cit mai rodnice între muncitorii și specialiștii uzinei și cei din întreprinderile similare din România”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat, de asemenea, un călduros salut din partea muncitorilor din România, și a apreciat că pentru dezvoltarea unor bune relații de colaborare este necesar ca și între reprezentanții ai sindicatelor, între oamenii muncii să se realizeze întîlniri reciproce, care au un rol însemnat în dezvoltarea relațiilor de prietenie între clasele muncitoare din cele două țări, între poporul român și popoarele Iugoslaviilor.

După încheierea întîlnirilor, la plecarea din întreprindere, sute de muncitori, de specialiști au făcut o nouă și căldură manifestare de prietenie și stimă tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu prin aplauze puternice, prin urări rostite din adîncul inimilor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat căldură felicitări colectivului întreprinderii pentru realizările obținute, a adresat invitația ca o delegație de muncitori din Iugoslavia să viziteze fabrica de autocamioane din Brașov, pentru a dezvolta și pe această cale colaborarea dintre clasele muncitoare din România și Iugoslavia, dintre popoarele țărilor noastre, a urât mult succes în activitatea vitătoare. Cu aplauze îndelungate, mulțumiri călduroase, cu sentimente de profundă satisfacție au primit cei prezenți cuvintele secretarului general al Partidului Comunist Român, sublinind și în acest fel bucuria de a-și fi avut, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, oaspeți de onoare, voința de a se întîrî și dezvolta continuu colaborarea dintre popoarele Iugoslaviei și poporul român.

Dejun oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu de tovarășul Miti Ribicici și tovarășa Vera Ribicici

După încheierea convorbirilor purtate cu președintele Prezidiului Comunistilor Centrali al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au participat la un dejun oferit în onoarea lor de tovarășul Miti Ribicici și soția sa, tovarășa Vera Ribicici.

La dejun au luat parte tovarășii Nikola Stolanović, secretar al Prezidiului C.C. al U.C.I., Dušan Dragosava și Dobrović Vidici, membri ai Prezidiului C.C. al U.C.I.

În cadrul dejunului, desfășurat în aceeași atmosferă de căldură prietene, de stimă și înțelegere reciprocă, a continuat schimbul de păreri în probleme privind dezvoltarea relațiilor dintre cele două țări și partide, spre binele reciproc al popoarelor lor, precum și în ceea ce privește dezvoltarea pe plan internațional, în vederea intensificării participării la soluționarea marilor probleme cu care este confruntată lumea de azi, în folosul popoarelor lumii, al cauzelor generale a socialismului, păcii și progresului.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Miti Ribicici au toastat pentru prietenia dintre cele două țări și popoarele țărilor noastre, pentru continuarea dezvoltării și legăturilor tradiționale de colaborare tovarășească, în interes reciproc, al păcii în lume.

Atmosferă cordială și prietenească — expresie a nivelului ridicat al colaborării, înțelegerii și apropierii între cele două țări vecine

Vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu o face în țara vecină și prietenă, în cadrul căreia au fost puse în evidență, prin ideile cuprinse în toasturile rostite de cei doi președinți, respectul și pretuirea reciprocă, însemnătatea deosebită acordată colaborării româno-iugoslave — manifestări ce au avut loc în prima zi — vizita la întreprinderea „Ikarus”, una din prestigioasele unități industriale ale Iugoslaviei, a adus noi și impresionanțe mărituri ale sentimentelor de căldură prietene nutritive de oameni muncitori din țara vecină și prietenă pentru poporul român, ale sentimentelor de aleasă pretuire și stimă pentru președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru tovarășa Elena Ceaușescu.

Orele 9,00 ale dimiteții zilei de 26 octombrie. De la reședința rezervată înalților oaspeți români, Palatul Alb, de pe colinele Dedine, coloana oficială de masini escortată de motocicliști traversează orașul, parcurgînd modernele bulevarde, impresionanțele poduri peste Sava, îndreptîndu-se din Noua Belgrad, pe autostrada spre Zagreb, către sectorul Zemun al Belgradului, unde se află cunoscuta întreprindere „Ikarus”.

Revista presei iugoslave

satisfacția ambelor părți în legătură cu dezvoltarea relațiilor reciproce și preocuparea pentru actuala situație internațională apăsătoare. Toasturile rostite de tovarășii Stambolici și Ceaușescu la dînzii oferit în cinstea înalților oaspeți români sînt înscrise cu titluri mari pe trei coloane. „Stambolici: Balcanii trebuie să devină o zonă a păcii”. „Ceaușescu: Exemplul de relații bune” sînt ideile sub care ziarul publică toasturile.

Ziarul „Politika Ekspres” consemnează știri despre începerea convorbirilor oficiale, precum și despre celelalte momente cuprinse în programul din prima zi a vizitei.

Ziarul „Borba”, în articolul „Nivelul ridicat al colaborării și apropierii” pune în evidență faptul că dialogul dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Petar Stambolici se desfășoară în aceeași atmosferă foarte cordială și prietenească, că a caracterizat toate întîlnirile la nivel înalt de pînă acum”. Ziarul subliniază faptul că încă de la începutul convorbirilor „s-a apreciat în mod foarte pozitiv nivelul ridicat al colaborării, înțelegerii și apropierii reciproce pînă acum între cele două țări vecine”, adăugînd că „temele acestei dezvoltări a relațiilor — care în prezent se situează pe linia continuității — au fost puse de președintele Ceaușescu și Tito”. „Borba” adăugă că nivelul colaborării dintre România și Iugoslavia este, totodată, reflectat de frecvența întîlnirilor la nivel înalt.

Același ziar înserează toasturile rostite de președintele Nicolae Ceaușescu și președintele

Într-un comentariu privind convorbirile româno-iugoslave la nivel înalt, agenția relativă ingrijorătoare profundă a celor două țări față de agravarea situației internaționale. O atenție prioritară, menționează Taniug, a fost acordată problemelor dezarmării, în primul rînd ale dezarmării nucleare. Cei doi șefi de stat au subliniat necesitatea unor acțiuni hotărîte pe plan internațional pentru oprirea cursei periculoase a înarmării. Președintele Nicolae Ceaușescu și Petar Stambolici au relevat, totodată, că este necesar să se acționeze cu toată fermitatea în vederea lichidării subdezvoltării și instaurării unei noi ordini economice internaționale.

Referindu-se la dezvoltarea relațiilor româno-iugoslave și la perspectivele lor, presă este unanimă în aprecierea că relațiile dintre cele două țări sînt exemple, iar actuala vizită constituie un moment important ce va contribui la ridicarea acestor raporturi la un nivel și mai înalt.

Toate posturile de radio și televiziune au transmis ample știri și informații despre desfășurarea vizitei, această constituind evenimentul principal cu care au fost deschise buletinele de informații, jurnalele radio și de televiziune. Televiziunea a ilustrat informațiile cu imagini filmate de principalele momente ale vizitei.



TELEGRAMĂ

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a adresat o telegramă de felicitare...

AGENDA

La sediul Asociației de Drept Internațional și Relații Internaționale...

Marți după-amiază s-a deschis, la Muzeul de Artă al Republicii Socialiste România...

Subliniind că expoziția se adăugă altor manifestări artistice găzduite în ultimii ani de România...

La vineris au participat Tamara Dobrin, vicepreședinte al Consiliului Cultural și Educației Socialiste...

Acțiuni susținute pe ogoare pentru încheierea grabnică a tuturor lucrărilor de toamnă



Potrivit graficului întocmit la începutul campaniei de recoltare, la câmpul de zahăr...

Explicația ne spune însă: Augustin Măntor, directorul întreprinderii de industrializare a sticlei de zahăr din Tg. Mureș...

Urmărind situația operativă referitoare la unitățile producătoare de sticlă de zahăr...

Conștienți de acest lucru, ne spune Ilie Chesa, președintele C.A.P. Mureș...



continuu interioarelor, a ventă o masină cu 4 tone, de la C.A.P. Dumbrăvioara...

„Explicită există toată” - necesitatea capacității a mijloacelor de transport pe tot parcursul zilei.

este în măsură să ne facă optimiști, dar pentru scurt timp. Pentru că, urmărind rezultatele zilei precedente...

AGENDĂ ELECTORALĂ

În întreaga țară au loc, în vederea alegerilor de la 21 noiembrie...

Campania electorală, care precede și dă expresie acestui act esențial de manifestare...

În cadrul adunărilor a fost exprimată adevărată deplină a participanților la politica internă și externă...

Din datele centralizate la Consiliul municipal București al F.D.U.S. în sectoarele Capitalei...

Ca o ilustrare a profundului nostru democratism socialist, a grăbii permanente a partidului și statului nostru...

Cantitățile mari de recoltă din cimp impun INTENSIFICAREA RITMULUI LA TRANSPORT

grămezi pe cimp în perimetrul cooperativilor agricole din Sinciu - 1 685 tone...

este în măsură să ne facă optimiști, dar pentru scurt timp. Pentru că, urmărind rezultatele zilei precedente...

Sub egida Secției de propagandă a Comitetului județean Argeș al P.C.R. a fost editat un interesant documentar...

În actuala legislație, volumul total al investițiilor alocat pentru dezvoltarea economiei locale și a mediului social...

Încheierea relațiilor noastre o obligă a tovarășului Alexandru Paraschivescu, activist la secția P.T.A.P. și sport C.C. al U.T.C. care s-a ocupat direct...

„Troleul Carpați” la handbal feminin

În sala sporturilor din Brașov a început ieri, cea de-a XXII-a ediție a competiției internaționale de handbal feminin...

Formația României a debutat cu o victorie în acest tur, înfrângând cu scorul de 25-18 echipa U.R.S.S. Folosind cu excelență rezultatele contrastuale (la special prin Torok și Turbatu), cu o apărare mobilă și decise...

Încheierea relațiilor noastre o obligă a tovarășului Alexandru Paraschivescu, activist la secția P.T.A.P. și sport C.C. al U.T.C. care s-a ocupat direct...

„Cupa campionilor europeni” la hochei pe gheață

Astăzi, de la ora 17, pe patinoarul artificial din parcul sportiv „23 August” se va desfășura meciul de hochei pe gheață dintre echipele Steaua și Beza Bădănești...

Întâlnire internațională amicală de fotbal

La București și Moreni se va disputa, astăzi, dubla întâlnire internațională amicală de fotbal dintre echipele de juniori ale...

Întrecerile finale ale competiției sportive pentru „Cupa comerțului”

În cadrul „Deciadului”, simbolizând și duminică se vor desfășura la Predeal, întrecerile finale ale celei de-a 7-a ediții a competiției sportive pentru „Cupa comerțului”...

Prezențe cinematografice

Apropie 20 de filme românești, reprezentând o largă varietate tematică și de gen - de la lung-metraj artistic...

Realizatori de filme de animație își vor da întâlnire la un festival în Portugalia. În secțiunea competitivă a acestuia vor putea fi urmărite și câteva recente realizări ale Studiolui „Animafilm”...

În seria accelerată a prezențelor cinematografice semnificative lung-metraje artistice „Sfeșnic hucian” și „O lacrimă de fată”, filme selectate pentru festivalurile de la Cairo și Dublin.

TV

PROGRAMUL I: 14.00 Telex. 14.00 Școala contemporană. 14.30 Viața culturală. 17.00 Călătorie feminină. 17.30 18.00 de seară. 20.00 Tejeurnal. 20.25 Carusel electoral. 20.30 Actualitatea economică. 20.45 Filme artistice: „Haina de piele”. Regia: Dăscălescu. 21.00 Discursul orchestral. 21.00 Tejeurnal.

PROGRAMUL II: 20.00 Tejeurnal. 20.25 Carusel electoral. 20.30 Școala contemporană. 21.00 Scena și ecranul. 21.30 Seară de muzică românească (S.U.A.). 21.30 Tejeurnal. 21.45 Carusel electoral. 21.50 Actualitatea economică. 22.00 Filme artistice: „Haina de piele”. Regia: Dăscălescu. 22.00 Discursul orchestral. 22.00 Tejeurnal.

BAZI INFORMATION-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-PIGRAME ZILELE CULTURII UNIVERSITARE La Galați a început a 4-a ediție a „Zilelor culturii universitare”...

Caligrafii de buzunar

OCTOMBRIE Toamna, când se aude rodul sălbicilor, datori să-și strângă rodul bogat din care ne înfrumusețăm...

DIN „NECAZURILE” ADMITERII

Insuficiența „rețetelor”. O bună pregătire a unui concurat de matematică este probată de capacitatea de a concepe rezolvări adecvate.

Equations: x = 2y^2, y = 1-x^2, x = 2y^2, y = 1-x^2

AGENDĂ ELECTORALĂ

În întreaga țară au loc, în vederea alegerilor de la 21 noiembrie...

Campania electorală, care precede și dă expresie acestui act esențial de manifestare...

În cadrul adunărilor a fost exprimată adevărată deplină a participanților la politica internă și externă...

Din datele centralizate la Consiliul municipal București al F.D.U.S. în sectoarele Capitalei...

Ca o ilustrare a profundului nostru democratism socialist, a grăbii permanente a partidului și statului nostru...

SĂRBĂTOARE LA AMARA

Tineri și vîrstnici, localnici și oaspeți ai stațiunii balneocurative Amara sînt invitați, la sfîrșitul acestei săptămîni (20 octombrie) la cea mai aleasă sărbătoare...

PRIMA EXPOZIȚIE S. F.

Cu această reproducere, vă facem de fapt o invitație de a vedea la casa de cultură „Friedrich Schiller”...

MOMENT SOLEMN

Apropie 40 de copii, elevi ai clasei a II-a B a Școlii generale nr. 5 din Tecuci - comandant instructor, învățătorul Ceclia Chiburciu - au primit cravata roșie cu tricolorul în locurile de neastearsă...

MEMORANDUM

Amplasamentul de automobilism al Marilor Britanici (formula 3) a fost cîștigat de această ediție de pilotul irlandez Tommy Byrne, cu 101 puncte...

În cadrul „Deciadului”, simbolizând și duminică se vor desfășura la Predeal, întrecerile finale ale celei de-a 7-a ediții a competiției sportive pentru „Cupa comerțului”...

SPORT

Întrecerile finale pe țară la „CUPA U.T.C.” LA BADMINTON și-au desemnat cîștigătorii

Și în această toamnă calendarul competițional al U.T.C. oferă puncte de mare atracție. La sfîrșitul săptămînilor trecute municipiul Bistrița a găzduit întrecerile celei de-a patra ediții a „Cupai U.T.C.” la badminton.

Desfășurată sub însemnele „Deciadului” și organizată de C.C. al U.T.C. în colaborare cu alți factori cu atribuții în domeniul sportului și cu sprijinul organizațiilor locale ale U.T.C., competiția s-a caracterizat prin dispută plină de ambiție și încredere, relevînd în același timp o bună pregătire a concurenților. Întrecerile au avut loc în frumoasa și modernă sală a sporturilor din localitate, de la funcțiunile de puțin timp. La start s-au aliniat cei mai buni sportivi din toate județele țării și din municipiul București. Fiecare n-a lipsit reprezentanții celor mai puternice zone unde practicarea jocului de badminton a cunoscut o mare dezvoltare în ultimii ani...

După două zile de întreceri victoria a revenit, pînă la urmă, la băieții elevului Florentin Banu, de la Liceul „Nikolaus Lenau” din Timișoara care a dispus la finală, cu 2-0 (15-11, 15-12) de Csaboa Arpad (I.P.L. Tg. Mureș). Al treilea s-a situat Lajos Bene - Liceul nr. 21 Miercurea Ciuc (Harghita). Locurile următoare au fost ocupate de: 4. Ervin Kreibitz - Liceul de matematică și fizică Resita (Caras-Severin); 5. Lucian Anghelescu, (Teleorman); 6. Csaba Kosara (Arad). La fete, titlul de campioană a „Deciadului” și cîștigătoare a „Cupai U.T.C.” la badminton a revenit reprezentantei județului Caras-Severin, eleva Daniela Timofte de la Liceul nr. 2 din Resita, cîștigătoare de altfel și a edițiilor anterioare ale „Cupai pionierilor”, care a înfrîngut în finală, după un meci spectaculos, cu scorul de 2-0 (11-9; 11-5) pe Mihaela Mihalechi din Tg. Mureș. Pe locul 3 s-a clasat Camelia Olaru - Bacău. Au urmat: 4. Susana Călarăș (București); 5. Aneta Giocac (Galați) și 6. Viorica Popoșoi (Botosani).

Organizatorii competiției au oferit primilor clasati frumoase trofee și premii în echipament sportiv, precum și diplome de merit. Au mai fost distinși pe diferite criterii și alți sportivi. Bunoară, „Cupa” pentru „cel mai tînăr concurent” a fost atribuită Florentinui Capris - Liceul „Nikolaus Lenau” din Timișoara...

„Cupa campionilor europeni” la hochei pe gheață

În cadrul „Deciadului”, simbolizând și duminică se vor desfășura la Predeal, întrecerile finale ale celei de-a 7-a ediții a competiției sportive pentru „Cupa comerțului”...

Întâlnire internațională amicală de fotbal

La București și Moreni se va disputa, astăzi, dubla întâlnire internațională amicală de fotbal dintre echipele de juniori ale...

Întrecerile finale ale competiției sportive pentru „Cupa comerțului”

În cadrul „Deciadului”, simbolizând și duminică se vor desfășura la Predeal, întrecerile finale ale celei de-a 7-a ediții a competiției sportive pentru „Cupa comerțului”...

Întrecerile finale ale competiției sportive pentru „Cupa comerțului”

În cadrul „Deciadului”, simbolizând și duminică se vor desfășura la Predeal, întrecerile finale ale celei de-a 7-a ediții a competiției sportive pentru „Cupa comerțului”...

MERIDIAN

• Untunac european de fotbal a desemnat arbitrii cu vor oficiala meciurile retur ale cupelor europene, din 3 noiembrie. La partida din „Cupa campionilor europeni”, dintre Aston Villa și Dinamo București va arbitra Frederiksson (Suedia), medicul Universității Craiova - Shamrock Rovers va fi condus de Gyori (Ungaria), iar Meneghelli (Italia) va officia la întâlnirea F.C. Sarajevo - Corvinul Hunedoara. Dintre arbitrii romani au fost desemnat N. Rainea la meciul Austria Viena - Galatasaray și M. Salomir la partida F.C. Zurich - Ferencváros Budapesta.

• În urma unei anchete la care au participat 88 dintre cei mai cunoscuți specialiști din lume, titlul de cel mai bun boxer mondial al acestui an a fost acordat americanului de culoare Ray Sugar Leonard, campion mondial la categoria semimijlocie. El a înfruntat 490 puncte, fiind urmat în clasament de Alexia Arguello (Nicaragua) - 458 puncte, Larry Holmes (S.U.A.) - 388 puncte și Marvin Hagler (S.U.A.) - 346 puncte.

• După cum s-a mai anunțat, finala „Cupai Davis” se va disputa în zilele de 28, 27 și 28 noiembrie la Grenoble între reprezentativele Franței și S.U.A. Federația internațională de tenis a desemnat ca această întâlnire să fie arbitrată de fostul jucător australian Bob Howe. El va fi asistat de doi oficiali britanici, Bob Jenkins și Malcolm Huntington.

• Campionatul de automobilism al Marilor Britanici (formula 3) a fost cîștigat de această ediție de pilotul irlandez Tommy Byrne, cu 101 puncte, urmat de Enrique Mansilla (Argentina) - 88 puncte și Dave Scott (Anglia) - 74 puncte. Ultima probă a competiției, disputată la Thruxton, a revenit lui Martin Brundle (Anglia).

MERIDIAN

• Untunac european de fotbal a desemnat arbitrii cu vor oficiala meciurile retur ale cupelor europene, din 3 noiembrie. La partida din „Cupa campionilor europeni”, dintre Aston Villa și Dinamo București va arbitra Frederiksson (Suedia), medicul Universității Craiova - Shamrock Rovers va fi condus de Gyori (Ungaria), iar Meneghelli (Italia) va officia la întâlnirea F.C. Sarajevo - Corvinul Hunedoara. Dintre arbitrii romani au fost desemnat N. Rainea la meciul Austria Viena - Galatasaray și M. Salomir la partida F.C. Zurich - Ferencváros Budapesta.

• În urma unei anchete la care au participat 88 dintre cei mai cunoscuți specialiști din lume, titlul de cel mai bun boxer mondial al acestui an a fost acordat americanului de culoare Ray Sugar Leonard, campion mondial la categoria semimijlocie. El a înfruntat 490 puncte, fiind urmat în clasament de Alexia Arguello (Nicaragua) - 458 puncte, Larry Holmes (S.U.A.) - 388 puncte și Marvin Hagler (S.U.A.) - 346 puncte.

• După cum s-a mai anunțat, finala „Cupai Davis” se va disputa în zilele de 28, 27 și 28 noiembrie la Grenoble între reprezentativele Franței și S.U.A. Federația internațională de tenis a desemnat ca această întâlnire să fie arbitrată de fostul jucător australian Bob Howe. El va fi asistat de doi oficiali britanici, Bob Jenkins și Malcolm Huntington.

• Campionatul de automobilism al Marilor Britanici (formula 3) a fost cîștigat de această ediție de pilotul irlandez Tommy Byrne, cu 101 puncte, urmat de Enrique Mansilla (Argentina) - 88 puncte și Dave Scott (Anglia) - 74 puncte. Ultima probă a competiției, disputată la Thruxton, a revenit lui Martin Brundle (Anglia).

MOMENT SOLEMN

Apropie 40 de copii, elevi ai clasei a II-a B a Școlii generale nr. 5 din Tecuci - comandant instructor, învățătorul Ceclia Chiburciu - au primit cravata roșie cu tricolorul în locurile de neastearsă...

Amplasamentul de automobilism al Marilor Britanici (formula 3) a fost cîștigat de această ediție de pilotul irlandez Tommy Byrne, cu 101 puncte, urmat de Enrique Mansilla (Argentina) - 88 puncte și Dave Scott (Anglia) - 74 puncte. Ultima probă a competiției, disputată la Thruxton, a revenit lui Martin Brundle (Anglia).

